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Normal

Boa  noite  a  todos  havendo  número  legal  com  as  bênçãos  de  Deus  declaro  aberto  os
trabalhos referentes à 20ª sessão ordinária do primeiro período.  Senhor secretário faça
leitura da ata da sessão. João Carlos dos Santos Máximo. Senhor presidente pela ordem de
acordo com o artigo 166,  solicito que seja suspensa a leitura da ata tendo em vista ter
disponibilizado cópia para todos os vereadores. Mario Hermínio. Sena como vota . Sena.
Sena sim. Mario Hermínio. Alex. Alex. Sim. . Mario Hermínio. Didi. Didi. Sim Presidente.
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Mario Herminio.   Russo. Russo. Sim. Mario Herminio. Betão sim. Mario Hermínio. Xandeco.
Sim Presidente. Mario Herminio. Considerado lindo. Coloco em discussão e em votação ata
da sessão anterior solicito aos senhores  vereadores que inicie a votação,  aprovado por seis
votos. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do expediente. REQUERIMENTO N°
139/2024 15 João Carlos dos Santos Máximo, Vereador com assento nesta Casa Legislativa,
no uso de suas prerrogativas, requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja
encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  solicitando  sua
interferência junto a Light- Serviços de Eletricidade S/A, pedindo instalação de (01) um
transformador para suprir a queda de tensão ao longo da Rua Orlando Guedes antiga João
XXIII,  no Bairro Santa Tereza, neste município. A proposição visa atender os moradores
daquela  localidade,  que  sofrem  constantemente  com  a  oscilação  de  energia.  Sala  das
Sessões,  15  de  julho  de  2024,  assina  o    vereador  João  Carlos  dos  Santos  Máximo.
REQUERIMENTO N° 140/2024 . Sena, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, no uso
de  suas  prerrogativas,  requer  à  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  que  seja  encaminhado
Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  solicitando  informações  sobre  as
cercas arrancadas no período da obra de saneamento no bairro Bela Vista, no Distrito de
Arrozal, no período de dragagem do Rio Caximbau e na Estrada da Cachoeira. Informar as
seguintes  questões  1  -  A  conclusão  das  obras  de  saneamento  do  bairro  Bela  Vista  em
Arrozal foram concluídas? 2 - As cercas que foram arrancadas serão refeitas? A exemplo da
cerca no endereço Avenida do Sol n° 276. 3 - Sabendo que dragagem do Rio Caximbau em
Arrozal, foi realizado pelo programa do governo do Estado, o Limpa Rio, foi realizado a
fiscalização do governo municipal? 4 -  É possível o governo municipal refazer as cercas
destruídas pela máquina no ato da dragagem ou intervir junto ao governo para que pelo
menos viabilize o material como mourão de madeira e arames para os proprietários dos
lotes que tiveram suas cercas danificadas? 5 — A obra de pavimentação e calçadas da
estrada da Cachoeira, em Arrozal, não foram concluídas totalmente. Algumas cercas foram
danificadas e particular, a do centro Pastoral Diocesano. É possível que a mesma seja refeita
com urgência? As informações são necessárias a fim de esclarecer junto aos moradores do
Distrito de Arrozal. SALA DAS SESSÕES, em 15 de julho de 2024. Assina ,  Alexandro Sena
  Silva. REQUERIMENTO N° 141/2024. JOSÉ PAULO CARVALHO DE OLIVEIRA (RUSSO)
Vereador,  com assento nesta  Casa Legislativa,  requer  à  Mesa Diretora,  ouvido o  Douto
Plenário,  que  seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Poder  Executivo  solicitando
esclarecimento  sobre  os  mototaxistas  em atividade  no  município.  •  Relação  com nome
completo e endereço do ponto de cada um dos mototaxistas em exercício. • Como é feita a
divisão por pontos de mototáxi? • Qual o critério adotado para a contratação os mesmos?
JUSTIFICATIVA: O requerimento em questão se faz necessário para que possamos entender
como o serviço em questão está sendo realizado, se está dentro das tramitações legais e
principalmente  para  que possamos entregar  maior  transparência  aos  nossos  munícipes.
SALA DAS SESSÕES, em 15 de julho de 2024. Assina o Vereador José Paulo de Oliveira.
REQUERIMENTO N° 142/2024. Sena, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, no uso
de suas prerrogativas, requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário informações sobre o Fundo
Municipal de Cultura do Município de Piraí. Informar as seguintes questões 1 - A Prefeitura
de  Piraí  tem  o  Fundo  Municipal  de  Cultura?  Se  sim,  está  ativo?  informar  a  estrutura
administrativa responsável pela gestão do Fundo Municipal de Cultura? 2 -Se não, porque
não tem o fundo Municipal de Cultura? 3 - Qual prazo para a sua criação? As informações
são necessárias a fim de esclarecer junto aos moradores do Municipal de Piraí. SALA DAS
SESSÕES, em 15 de julho de 2024. Assina o vereador Alexsandro Sena. REQUERIMENTO
N° 143/2024 ^4^/ Roberto Horta Jardim Salles (Betão), no uso de suas atribuições, requer
à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado Expediente Legislativo ao
Exmo.  Prefeito  de  Piraí,  solicitando  informações  de  responsabilidade  da  Secretaria
Municipal  de  Obras  e  Urbanismo -  SMOU,  referentes  à  obra  de  drenagem da Rua das
Tulipas no bairro Varjão. Os moradores do bairro Varjão têm manifestado preocupação com
o atraso da referida obra. Além disso, destacam a proximidade do período chuvoso, o que
agravará os transtornos decorrentes da não conclusão dos trabalhos. Diante do exposto,
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solicitamos à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo que nos informe o prazo para a
entrega da obra de drenagem da Rua das Tulipas no bairro Varjão. SALA DAS SESSÕES, em
15  de  julho  de  2024.Assina  o  vereador    Roberto  Horta  Jardim  Salles  (Betão).
REQUERIMENTO N°  144/2024.   Roberto  Horta  Jardim  Salles  (Betão),  no  uso  de  suas
atribuições,  requer  à  Mesa  Diretora,  ouvido  o  Douto  Plenário,  que  seja  encaminhado
Expediente Legislativo ao Exmo. Prefeito Municipal  de Piraí,  solicitando informações de
responsabilidade da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - SMOU, referentes à obra
de  captação  de  águas  pluviais  e  esgoto  do  Loteamento  Santo  Antônio  do  Oratório,
localizado na Rua B,  Bairro Rosa Machado.  Segundo relatos dos moradores do referido
bairro, a Prefeitura iniciou a instalação de canaletas para canalizar as águas do córrego e
das  chuvas  bem  como  do  esgoto,  porém  a  obra  encontra-se  paralisada,  causando
transtornos e prejuízos. Em dias de chuva há o retorno do esgoto para as casas localizadas
as margens do córrego, resultando em alagamentos nos quintais com água contaminada.
Diante  do  exposto,  solicitamos  a  Secretaria  Municipal  de  obras  e  Urbanismo
esclarecimentos sobre os questionamentos dos moradores de Rosa Machado, assim como a
data de reinicio das obras. SALA DAS SESSOES, em 15 de julho de 2024. Assina o vereador
 Roberto Horta Jardim Salles. Xandeco vereador com assento nesta Casa Legislativa indica
o seleto Senhor Prefeito Municipal necessidade de se determinar a secretaria competente
que seja  feito  a  construção de um muro de contenção próximo à residência do Senhor
Edmar da Silva na escadaria C número 58, Bairro Asilo.  Sala das Sessões, 10 de julho de
2024,  assina o vereador Xandeco. INDICAÇÃO N° 280/2024. Carlos Alexandre Correia da
Silva  (Xandeco),  Vereador  com  assento  nesta  Casa  Legislativa,  no  uso  de  suas
prerrogativas, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se determinar
junto  à  Secretaria  competente,  para  que  se  faça  a  reforma da  escadaria  de  acesso  da
Capelinha, neste município. SALA DAS SESSÕES, em 10 de julho de 2024. Sala da Sessões,
24 de julho de 2024.Assina o vereador Carlos Alexandre Correia da Silva. N° 281/2024 .
Luiz Fernando Colucci Júnior, Junior Dentista, Vereador com assento nesta Casa Legislativa,
indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Piraí, que determine junto à secretaria competente, a
reforma  elétrica,  postes  e  substituição  da  iluminação  da  Praça  Jacques  Crolard  em
Santanésia, neste município. Sala da Sessões, 15 de julho de 2024. Assina o vereador Luiz
Fernando Colucci Júnior, Junior Dentista. INDICAÇÃO N° 282/202.Luiz Fernando Colucci
Júnior,  Junior  Dentista,  Vereador  com  assento  nesta  Casa  Legislativa,  no  uso  de  suas
atribuições,  indica  ao Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  a  necessidade de determinar  à
Secretaria  competente,  a  reforma  do  telhado  do  Colégio  Municipal  Presidente  Castelo
Branco em toda sua extensão por apresentar vários pontos danificados,  em Santanésia,
neste município. NDICAÇÃO N° 283/2024. Carlos Alexandre Correia da Silva (Xandeco),
Vereador com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas, indica ao Exmo.
Senhor  Prefeito  Municipal,  que  determine  junto  à  Secretaria  competente,  pedindo  a
realização de Copa Piraí de futsal das seguintes categorias, sub 6, 7, 8, 9, 10 e 11, neste
município de Piraí. Sala da Sessões, 15 de julho de 2024. INDICAÇÃO  N° 284/2024. João
Carlos dos Santos Máximo, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, indica ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal de Piraí, que determine junto à Secretaria competente, que seja
estudada a possibilidade da conclusão da obra da Ponte que liga a Empresa Disprol, ligando
a  Rua 17  de  Outubro  ao  Condomínio  Industrial  -  CONDIPI,  neste  1  °  distrito.  Sala  da
Sessões  ,  24  de  julho  de  2024.  Assina  o  vereador  João  Carlos  dos  Santos  Máximo.
INDICAÇÃO  N°  285/2024.João  Carlos  dos  Santos  Máximo,  Vereador,  usando  de  suas
prerrogativas  neste  Legislativo,  indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que  se
determine à Secretaria competente, seja estudada a possibilidade da desapropriação de um
terreno localizado no final da rua do Bairro Vila Nova Esperança, para a construção de uma
quadra poliesportiva com banheiros, neste município . Sala das Sessões,  15 de julho de
2024.Assina o vereador João Carlos dos Santos Máximo. INDICAÇAO N°286/2024.Ronaldo
Corrêa  Leite  -  DIDI  Vereador  com  assento  nesta  Casa  Legislativa,  usando  de  suas
atribuições,  indica  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  que  seja  determinado  à  Secretaria
competente,  a  criação  de  uma  equipe  fixa  para  a  manutenção  de  limpeza  do  bairro
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Koopland,  neste  município.  Sala  da  Sessões,  15  de  julho  de  2024.   Assina  o  vereador
Ronaldo Corrêa Leite – DIDI.INDICAÇÃO N° 287/2024. Sena, Vereador desta Colenda Casa,
no uso de suas atribuições, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que junto à
secretaria competente faça um estudo para solucionar o problema do fluxo de veículos, em
especial veículos de grande porte na Rua Manoel Teixeira Campos Junior - no trecho da
praça de Arrozal até o início da Estrada que vai para a Fazenda da Grama. Sala da Sessões,
15  de  julho  de  2024.  Assina  o  Vereador  Alexsandro  Sena.  INDICAÇÃO  N°  288/2024.
RONALDO CORREA LEITE, vereador com assento nesta Casa Legislativa, indica ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, que determine a Secretaria competente, a implantação de um
portal móvel de altura, no Bairro Varjão, neste município. Sala da Sessões , 15 de julho de
2024. Assina RONALDO CORREA LEITE. INDICAÇÃO N° 289/202 . Ronaldo Corrêa Leite -
Didi, vereador no uso de suas atribuições, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que
se  determine  à  Secretaria  competente,  a  viabilidade  da  realização  de  uma  obra  de
asfaltamento nas Ruas A,  B e D,  no Condomínio Ubiraci  Jacon,  no Bairro Varjão,  neste
município .Sala da Sessões , 15 de julho de 2024. Assina o vereador  Ronaldo Correa Leite –
Didi.  INDICAÇAO  N°  290/2024  .  Alex  Joaquim  da  Silva,  Vereador,  usando  de  suas
prerrogativas neste Legislativo, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a necessidade
de se determinar à Secretaria competente, que providencie a reconstrução do muro e a
recolocação da grade no Cemitério de Caçaria, e também a reforma da Capela Mortuária.
Assina o vereador Alex Joaquim da Silva. INDICAÇÃO N° 291/2024 Alex Joaquim da Silva,
Vereador com assento nesta Casa Legislativa, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,
que seja determinado à Secretaria competente, para que faça um cadastro dos produtores
rurais dos Bairros Caçaria e Serra do Matoso, deste município. SALA DAS SESSÕES, em 15
de julho  de  2024.Assina  do Vereador  Alex  Joaquim da Silva.  INDICAÇÃO N° 292/2024.
ALEX JOAQUIM DA SILVA, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, indica ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, que seja verificada a possibilidade de aderir ao Projeto Proeis
(Programa  Estadual  de  Integração  na  Segurança)  através  de  uma  parceria  entre  a
Prefeitura Municipal de Piraí e a Polícia Militar. SALA DAS SESSÕES, em 15 de julho de
2024. Assina o vereador Alex Joaquim da Silva. Sem mais por enquanto Presidente. Mario
Hermínio eu quero justificar aqui a ausência do vereador Prico que ele avisou que não podia
vir e o vereador Júnior Dentista deve chegar ainda e teve um acidente de  carro, foi, mas eu
acho que tem teve  um problema aí  sim    diz   que  vai  chegar  ainda ,  está  justificado.
Passaremos para o Grande Expediente para uso da palavra em tema livre aos  senhores
vereadores escritos na forma regimental por tempo máximo de 10 minutos,  com a palavra
vereador Xandeco. Boa noite senhor presidente,  demais colegas vereadores,  internautas,
 público presente e  funcionários dessa casa ,  vou fazer aqui uma prestação de contas para
quem não sabe a gente vai entrar em recesso hoje é a última sessão só volta depois em
agosto recesso parlamentar do meio do ano o recesso para mim desde 2021 simplesmente
não tem sessão,  eu continuo nas ruas visitando os bairros vindo nessa casa e fazer uma
breve prestação de contas aqui para nossa população ,  eu fiz até essa data de hoje 41
indicações, 09  moções, 02 projetos de lei, 04 requerimentos e quatro ofícios. Quero aqui
mencionar também que vale muito a pena lembrar  a nossa população que  desde 2021
tenho  trabalhado  bastante  nessa  casa  em  busca  de  projetos  em  busca  de  emenda
parlamentar,  em 2021 através da parceria com a Deputada Federal Rosângela Gomes eu
consegui  para  município  R$300.000.00,   em 2022 R$ 600.000.00 e agora em 2024,R$
200.000.00 dando um total aproximadamente de R$700.000,00 para o Município de Piraí
através de Emenda Parlamentar,  falo isso que vale a pena ressaltar mais uma vez,  porque
toda vez que eu vou em Brasília eu incomodo mesmo a minha amiga Deputada Rosângela
Gomes hoje  Secretária de Estado eu ia sentir incomodado se eu passasse aqui os 04 anos
nessa  casa  e  não  conseguisse  ajudar  minha  cidade  minha  amada  cidade  com  emenda
parlamentar destinada para a saúde,  para a promoção social tudo benefício é para ajudar a
população,  então fica esse relato aqui e fiz questão de mencionar aqui porque a gente tem
que  estar  relembrando  a  nossa  população  que  nosso  trabalho  aqui  é  árduo,    ida  para
Brasília não é fácil,  sempre que estou lá para me qualificar para atender melhor a nossa
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população a gente tem sempre uma agenda extensiva,   mas eu faço questão depois de
cumprir a agenda do seminário está indo atrás de emenda e de dinheiro para ajudar nossa
população,    esse  é  um compromisso  que  eu  tenho  com a  nossa  população,    eu  quero
também terminar essa fala de prestação de conta e é um repúdio aquilo que aconteceu no
Estados  Unido  contra  o  ex-presidente   é  um repudio  contra  essa  violência  quero  dizer
também  que  violência  não  é  somente  daquela  forma  que  assistimos  nos  jornais  nas
matérias,  eu  repudio  também  qualquer  tipo  de  violência  psicológica  ,  violência  de
perseguição fica aqui o meu repúdio não somente o que aconteceu nos Estados Unidos
como também o que vem acontecendo muitas das vezes com as perseguições políticas no
nosso município,  boa noite a todos. Mario Herminio.  Com a palavra Vereador Betão. Betão.
Presidente muito boa noite,  boa noite colegas vereadores,  público presente e  internautas
que  nos  assistem,    saudar  meu  amigo  Luiz  Fernando  ali  um  grande  companheiro  de
caminhada muito bom ter você aqui comigo,  Everaldo também e todos presentes aqui na
sessão.  Presidente  tive  caminhando  no  Bairro  de  Rosa  Machado  essa  semana  e  é
impressionante os bairros não têm uma rotina de limpeza,  o morador não sabe nem de
quanto em quanto tempo a limpeza passa na rua dele é uma coisa assim,  parece que espera
o mato ficar  grande,   espera alguém gritar,   espera alguém ir  para o  Piraí  Fala  aí  ,  a
prefeitura vai lá e faz alguma coisa,  é sempre assim a gente não percebe os bairros com
uma rotina de limpeza,  é na Enseada das Garças,  é na Serra do Matoso,  é em Arrozal , eu
fiquei impressionado como estava sujo o Bairro de Rosa Machado nessa semana e até tenho
relatos e fotos de Bairro já teve até pior e para minha surpresa quer dizer que não é mais
surpresa,  eu caminhando ali pelo loteamento Santo Antônio do Oratório um morador fez
questão de me chamar que havia ali mais uma obra de drenagem, Vereador Russo você que
é presidente da Comissão e está muito atento a isso,  mais uma obra de drenagem com
manilhas largadas,  vergalhão para fora você vê que ali não foi concluído a obra e morador
está preocupado com a situação até com a estabilização do muro que tem ali e a informação
do último funcionário que teve ali há um mês atrás é que a obra parou não tem mais sabe
por que, foi passado para esse funcionário que a empresa não está recebendo da forma que
deveria receber e realmente isso se soma aos relatos da Rua das Tulipas daquela obra
Vereador Sena da Jaqueira,  Vereador Sena que também você esteve lá acompanhando com
a gente ,  Didi aquela obra problemática da Jaqueira,  é um acúmulo de problemas com
relação à falta de conclusão de determinadas obras,  a gente percebe uma tentativa de ser
ágil aqui na Rua Barão do Piraí,  mas que já está demorando além  da conta,  uma obra que
era para demorar 04 meses segundo a própria prefeitura,  nós já estamos com quase um
ano de atraso e a obra cada hora uma coisa para se fazer ,  então é importante,  estou
fazendo  um requerimento  para  saber  da  real  situação  dessas  obras,   a  obra  de  Santo
Antônio do Oratório,  do loteamento em Rosa Machado e da Rua das Tulipas do Varjão que é
uma obra que realmente vem me incomodando bastante a forma como foi deixado aquilo ali.
 Presidente hoje vai ser votado também um requerimento muito importante com relação ao
balé do município,  eu nessas andanças conversando com várias mães já tive a oportunidade
de falar isso e me chamou muita atenção o depoimento das mães da obrigatoriedade de se
pagar R$270,00 para se participar  dos projetos da apresentação de final de ano de balé é
uma  quantia  muito  muito  exorbitante  eu  sei  que  em  outros  anos  sempre  houve  uma
contribuição,   mas  essa  contribuição  das  famílias  nunca  foi  a  fonte  de  custeio  desses
projetos,  era uma ajuda até porque é importante ter um compromisso da família com a
assiduidade , mas nunca  se pensou que um projeto social da prefeitura municipal se cobra
de uma mãe que muitas vezes ganha um salário mínimo ou até menos se for funcionário
público  a  gente  tem  casos  ganhando  menos  que  o  salário  mínimo  de  ter  uma
obrigatoriedade de se pagar R$270,00 para se fazer um balé  e pior chega para uma mãe
dessa e fala se você não tiver como pagar seu filho vai pode até continuar nos ensaios,  mas
não vai se apresentar,  é cruel vereador  você falar isso para uma mãe,  então a gente quer
saber a real situação do projeto de balé,  como estão as fontes de custeio dos projetos
sociais da prefeitura,  porque mostra Vereador Alex colega Alex uma falta de gestão muito
grande  da  Secretaria  de  Cultura,  a  gente  percebe  uma  falta  de  gestão  e  hoje  o  pré-
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candidato   Arthur  ele  era  o  Secretário  de  Cultura,   então  é  importante  a  gente  olhar
também para gestão que foi feita na Secretaria de Cultura,  eu entendo que os projetos
estão mal geridos,  então é importante a gente olhar para essa questão  de uma maneira
muito tranquila a gente aqui  que a gente trabalha para ter adversário a gente não quer ter
inimigo,  mas é o momento como a gente é avaliado os nossos pré-candidatos também são
avaliados com relação à sua gestão é natural que a gente comece a olhar com olhar mais
cuidadoso,   mais  atento  à  gestão  que  o  atual  pré-candidato  Arthur  fez  enquanto  teve
condição de gerir a pasta dele,  acho que ele foi mal na gestão das bibliotecas ao ponto da
do  Varjão ser demolida,  eu acho que ele foi mal na gestão do Arquivo Municipal,  então são
uma série de coisas que a gestão é que conta e eu entendo que programas da Secretaria de
Cultura não vem sido bem geridos aqui  no município de Piraí,   volto dizer não é nada
pessoal contra ninguém,  mas é importante a gente debater o município,  debater a gestão
das  pessoas  que  pretendem  comandar  o  município  de  uma  maneira  tranquila  ordeira
pacífica,  mas esse debate vai ocorrer nessa casa , então é muito importante a gente estar
atento sobre isso. Presidente daqui a pouco eu volto para falar das minhas matérias. Mario
Hermínio. Com a palavra Vereador Russo. Russo. Boa noite colegas vereadores,  público
presente , internautas.  Então Betão sobre Rosa Machado realmente é um bairro largado,
 porque a parte que lá faz divisa com o Mendes é um pouco pior , os ônibus não vão lá , rede
esgoto não fizeram,  a limpeza do bairro esquece,  então é como se tivesse separado o Rosa
Machado em dois, se a parte do centro de Rosa Machado já está assim,  você imagina outra
parte lá,  então  um descaso total,  nós temos que entender que se se tem morador se cobra
o IPTU,  essa pessoa tem no mínimo direito de um serviço bem prestado e infelizmente não,
 só estão fazendo assim quando vai lá um monte de gente reclamar a eles vão lá e  apaga o
fogo e depois volta tudo normal,  isso é falta de respeito,  isso é o sinal que não está sendo
bem feito no serviço público.  Quanto o projeto balé esse projeto da prefeitura é exatamente
para poder trazer as pessoas   menos favorecidas para poder ter condições de fazer alguma
coisa,  você vê que no governo para atrás teve um menino que ia até a no Rio  ter aula balé,
 tinha um carro que levava porque o menino tinha talento para isso , então é muito bonito
quando você vê formar alguém uma pessoa que financeiramente não  teria condições de
fazer sozinho,  hoje não,  é o exemplo que eu dei outro dia aqui como você levar seu filho na
festa de aniversário na hora de cortar o bolo você fala que ele não pode comer,  então uma
falta de respeito muito grande, agora Vereador Beto você pode ver as tendas estão armadas
na rua até hoje e o município está pagando por isso,  já anunciaram mais uma festa agora
em agosto,  legal tem que  ter festa sim,  mas tem que ter respeito pelas pessoas,  não
poderia ter menos uma barraca e  pagar o balé dessas crianças?  Eu fico muito triste porque
teve um monte de mãe que me procurou para ver se eu  ajudava a pagar,  não pode nem
fazer um negócio desse,  porque vão falar que está comprando voto,  infelizmente dá dor no
coração de ver uma mãe chegar perto da gente pedir,  você pode ajudar minha filha poder
 concluir o balé? então assim o Arthur foi um péssimo não foi ruim não ele foi um péssimo
secretário e prossegue dessa maneira não sei quem é o secretário agora lá acho que é
Rogério Nunes que ficou  no lugar dele que também continua fazendo tudo errado,  só estão
servindo para fazer festas, festas, festas, festas,  Ô gente as pessoas não vivem só de festa
não,  não vive só de festa,  o secretário de Ciência Tecnologia está aqui eu estou  sabendo
que o Cras  da Jaqueira hoje é a TAPI,  e nós temos e internet gratuita,  era para ter não é
secretário?  Estou  errado secretário?  Então olha só nós temos internet gratuita,   mas não,
  vamos usar vamos comprar da TAPI,  cara  isso não pode,  eu não consigo entender de
verdade,  eu não consigo entender isso,  considero isso uma falta de respeito muito grande,
 porque o  prefeito ele é nada mais nada menos que o cara que administra o dinheiro nosso,
  ele não é dono do dinheiro não,  você não vê ninguém indo na rua perguntando se está
bom,  o que gostaria de fazer,  qual a obra principal no bairro,  nada você vê isso aí, eu vou
fazer dessa maneira eu vou pagar tanto e aí faz de qualquer maneira,  as obras estão todas
paradas vereador,  estão todas as que não tão paradas estão mal feitas,  infelizmente uma
vergonha total,  eu nunca vi uma coisa assim,  um desgoverno tão grande e agora culpam o
prefeito,  que o prefeito está ruim e aí o Prefeito diz que é a turma que estava com ele , que
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agora  não deixaram o prefeito ser mais é candidato,  então assim dividiram o grupo no
meio,  se junto já estava ruim,  imagino dividido,  piorou mais ainda,  infelizmente a gente
tem que conviver com isso,  mas não vou deixar de falar,  não vão  me calar de jeito nenhum
enquanto eu estiver vereador eu não vou me calar,   quem não gostar,    infelizmente ou
abandona o cargo ou faz direito que eu vou ter o prazer de chegar aqui e elogiar e eu
gostaria muito de estar elogiando gostaria muito de estar chegando aqui falando assim ó,
  parabéns serviços    de vocês é de  excelência,  mas eu tenho certeza que eu não vou
conseguir fazer isso.  Hoje mesmo fiz um requerimento sobre o mototáxi nós sabemos que
existe uma licitação x mototáxi para cada número de moradores,  agora criaram mais um
cargo gente,  criaram mais um,  põe aí,  deve ser compra de voto,  então estou  pedindo
aqui para saber quantos são,  onde qual do endereço que eles ficam,  para gente poder
fazer justiça,  tem que criar mais um ponto,  tem que criar mais 10,  tem criar mais 20 legal,
 mas vamos deixar todo mundo ter o mesmo direito o município não é mais de um do que do
outro não,  nós temos direitos iguais,  então assim eu fico muito indignado de ter que vir
para cá toda sessão e reclamar e falar a verdade eu não estou falando mal, estou  falando
verdade,   uma coisa é  você falar  mal  de alguém outra coisa falar  a  verdade,   agora a
verdade da pessoa é ruim aí o problema não é meu, nó vamos entrar em recesso agora igual
o Xandeco falou voltaremos daqui a três semanas, mas infelizmente tem dia de sessão que
não dá vontade de vir para cá não  dá, da vontade de ficar em casa escondido, porque olha,
é desanimador porque o sonho meu pelo menos vou falar meu sonho eu acredito que os
colegas  aqui  não deve ser  muito  diferente  pelo  menos de alguns colegas  não deve ser
 diferente é que nós pudéssemos fazer parte do governo onde nós tivéssemos sucesso, e o
que é o sucesso para mim, é ter a sensação do dever de casa cumprido é saber que eu
colaborei para  município melhor,  é saber que a briga que eu tive aqui a cobrança que eu
tive aqui vai refletir  e o prefeito vai pensar melhor os secretários vão pensar melhor e vão
fazer diferença,  esse é meu sonho eu não quero mérito nenhum para mim,  não precisa
nem falar  no  meu  nome,   mas  toda  vez  que  eu  reclamasse  de  alguma  coisa  aqui  ,  o
Executivo fosse e fizesse melhor,  nossa está gente tem um monte de gente reclamando
gente eu vou ver onde eu estou errando vou fazer melhor  agora,  só que a gente vem aqui
uma 10 20 30 sessões e a mesma coisa a gente tem que ficar aqui batendo brigando e de
nada acontece,  parece que eles ficam dando risada da gente,  tem um secretário aqui só ele
é presente aqui,  eu tenho certeza que se der condições a ele  vai fazer direito, só que
infelizmente ele é mandado,  mas vamos continuar a luta. Mario Hermínio. Com a palavra
Vereador Didi. Didi. Boa noite Presidente,  nobres  colegas vereadores,  público presente,
 Internauta que nos assiste. Presidente vou  ser breve , só quero deixar registrado aqui que
essa internet da Jaqueira já tem dois meses que não funciona por simplesmente o rádio
transmissor queimou e hoje o meu nobre amigo Renan,  parabéns Renan pelo seu trabalho
que você está fazendo junto à secretaria de ciência e tecnologia eu tenho certeza que você
vai ser puxado de orelha porque todas as sessões você está aqui e todas as sessões  os
vereadores estão te elogiando,  parabéns para você só pela sua presença está aqui junto
com a gente e dando resposta para gente e hoje ele veio me falar que na quarta-feira que
vem  a  Jaqueira    vai  estar  com  a  sua  internet  restabelecida  quarta  quarta-feira  agora
restabelecida na Jaqueira parceria com a Tapi, porque o antigo secretário não fez a licitação
encomendando o rádio transmissor Isso é uma vergonha muito grande. Semana passada eu
andando as obras e me deparei com a obra da Jaqueira do esgoto que está parada o Betão
já tinha falado aqui e a senhora Márcia assustada com problema ligou para o secretário e o
secretário não atendeu e ela simplesmente ligou para o encarregado e o encarregado falou
que ele foi obrigado por ordem de parar a obra,  absurdo gente sinceramente,  aí Russo
 agora fala que às vezes dá vontade de parar tudo,  porque tá tudo errado,  eu acho que
realmente é frustrante muito frustrante porque quando a gente sai de casa e traz as nossas
indicações aqui eu acho que no mínimo deveria estar pensando no vereador do bairro na
população  do  bairro,    a  Jaqueira  hoje  está  cheia  de  candidato  ainda  tem  candidato
 apoiando o atual prefeito,  Koopland  absurdo,  eu fiquei sabendo que Koopland tem   pré-
candidato a vereador para próxima eleição, o  prefeito atual tira o esgoto da Jaqueira e
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manda para Koopland,  e o Koopland tem pré-candidato a vereador apoiando o prefeito é
absurdo gente não dá para entender aí  vem me questionar o  porquê que eu mudei  de
partido  por  que  que  eu  mudei  para  o  outro  lado  ,  por  que  gente,    cara  eu  já  estou
 terminando meu mandato a única obra que eu consegui para  meu bairro foi esse esgoto
está uma vergonha aí agora vem fazer uma reforma do posto de saúde,  uma baderna que
eles estão fazendo lá,  uma baderna,  as pessoas que são atendidas no posto  saúde de
manhã mal ouve que o médico está falando de tanto barulho que está sendo feito e aí eu
conversei com a secretária,  conversei com o prefeito pedi encarecidamente que pudesse
estar  levando esse atendimento do posto de saúde  para um sítio ao lado do posto  de saúde
como foi feito sempre quando houve reforma lá ele estava revendo a situação isso já tem
uma semana é  uma vergonha é  uma vergonha já  tem duas  semanas  justamente   Alex,
  obrigado pela parte. Russo aí vereador .  Didi.     pode falar.  Russo. na reunião que nós
tivemos com o prefeito nós colocamos para ele lá e ele falou que iria fazer isso ou para sítio
ou para  o antigo colégio não fez e nem vai fazer não . Didi  não via  esquece isso , então eu
acho que infelizmente cara não tem palavra para falar do prefeito não tem  é covardia,
  semana passada eu fui  atendido lá  eu falei  assim Doutora como é que você consegue
atender aqui barulho de maqueta  gente infelizmente está horrível e fora os vizinhos ao lado
que estão reclamando de poeira,  essa semana Graças a Deus que deu uma chuvinha e que
amenizou a situação,  mas que está muito precário,  está muito precário,  infelizmente essa  
é realidade do Bairro da Jaqueira,  obrigado Presidente. Mario Hermínio. Com a palavra
Vereador João Máximo. João Máximo.  Meu caro Presidente,  nobres colegas vereadores,
 público presente,  Internauta que nos assistem a paz de Senhor Jesus a todos. Eu ia falar
  sobre as barracas Vereador Russo , mas vossa excelência  já falou,  tem que fazer um
requerimento  para  saber  qual  o  valor  dessas  barracas   se  é  diária  qual  o  valor  que  a
prefeitura paga diariamente por essas barracas porque elas já estão montadas  na praça  e
tem essa dificuldade de pagar fazer os pagamentos paras  crianças que vai efetuar o balé
Isso  é  uma vergonha  tá,    semana  já  montada  não  sou  contra  de  hipótese  alguma das
festividades população,  precisa da festividade,  mas que faça  com responsabilidade no meu
ver  isso  é  uma irresponsabilidade  que  eles  fazem tá,   com essas  barracas  montadas  a
empresa deixa essas barracas montadas sem receber duvido,  então nós vamos fazer um
requerimento pedindo qual o valor da diária dessas barracas em nossa cidade.  Senhor
presidente falaram também a respeito das obras você vê hoje a Barão do Piraí em frente ao
mercado do Sandro já estourou a rede,  estourou lá rapaz chateado e a gente já falou sobre
a Rio Mais e nada fazem em frente a Vivo também depois da Padaria de Santana também
estourou , você vai lá no Country  clube também  alguma coisa nós temos que fazer e essa
obra da Barão do Piraí está afundando ali  água está escoando está  lavando sob as pedras
os paralelos lá e já está afundando em frente a Vivo,  então eu gostaria muito que essa
empresa pudesse estar vendo isso mais rápido possível através da cobrança da secretaria
de obra secretaria competente para realização,  também as tampas dos bueiros diversas
tampas do bueiros quebradas,  aí você vai no Jardim serviu de lixeira,  você vai nas pontas
dos  canteiros  onde  não  fizeram  tomada  não  fizeram  estudo  para  tomada  dos  veículos
passarem,  os veículos estão passando sobre parte dos canteiros,  então não estudaram
nada  para  fazer  isso  gente,     é   muito  triste  ver  essas  obras  sendo  realizadas   nosso
município  sem sequer  um planejamento  decente.  Aproveitando  da  oportunidade  senhor
presidente para falar das minhas indicações,  eu venho fazendo desde 2021 uma solicitação
para que possa estar sendo concluída a obra que liga lá CONDIPI  1 a  Rua 17 de outubro
aqui  trás da Disprol,  as carretas que vão acessar a Disprol elas estão  derrubando o poste
da Light em cima do Posto  Chivarom  a metade do poste já foi danificada e a rede está mais
ou menos pelo que eu conheço 1 metro  para fechar um curto circuito no poste,  vai causar
uma tragédia,  sendo que foi feita uma obra ligando CONDIP  1 ali a Disprol e  as placas de
concreto elas estão no pátio da Medicamental ela foi colocada lá em  2019 2020 e a gente
vem pedindo desde dessa época para que pudesse colocar as placas que conclua a obra ali
de  fazer  uma  ponte  a base sustentação está pronta está tudo direitinho Vereador Russo,
 pessoal entraria lá em frente a ali  Entreposto de pescado estacionaria as carretas do outro
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lado beneficiaria os dois lados não precisaria  está passando na 17 de outubro derrubando a
afiação e nem tão pouco causando um transtorno em frente à Delegacia e vai derrubar
aquele poste  e outra coisa no sinal quando eles vêm com a carreta bitrem eles têm que
fazer  na  contramão para  poder  fazer  a  curva  ,    contramão,   e  os  veículos   que  estão
estacionados no sentido Barra de Piraí  tem que dar ré ou ir lá para o muro do cemitério,
 então alguma coisa tem que ser feita,  a secretaria de trânsito  já tinha que ter feito isso ter
visto isso ali em frente ao Posto Chivarom. Eu venho pedindo também,  eu tenho obtido o
êxito  na   parte  construção  de  quadra  de  esporte  em nosso  município,   mas  eu  venho
pedindo para desapropriar uma área lá na Vila Nova Esperança no passado nós tínhamos
um campo ali aonde é localizada a Disprol  para hoje que eu cuidava dele muito bem a
época  a  gente  batia  a  prática  de  esporte  lá  e  a  gente  vem  pedindo  para  que  seja
desapropriado e faça uma quadra polidesportiva naquele bairro é o único bairro que não
tem  é lá em Sanatório da Serra não tem uma quadra de esporte não tem um lugar para  as
crianças brincarem tem uma pracinha  que a gente pediu para fazer no passado,  mas não
tem um brinquedo,  não tem nada,  então as  crianças brincam na rua,  então tem um
terreno ali desapropriado parece que é da família do  Senador Nilo Teixeira mais ou menos
né Vereador Russo, e a gente vem pedindo lá também desde 2018 fizemos uma indicação de
2018,  fizemos  2021  a  Indicação  249/2021,    149  194  perdão  de  2022  572  de  2023,  e
 estamos fazendo agora essa 285/2024, seria tão bom estar ocupando as  crianças com a
pratica de esporte, eu venho falar enquanto a criança estar  praticando esporte , o vereador
Xandeco está aí ajudando as crianças  nesse sentido e  às vezes na última vez foi penalizado
por estar trabalhando com as crianças né Vereador penalizado por estar ajudando uma
criança , você tirando uma criança da Rua através do esporte ela não vai para outro lado,
 ela não vai para outro lado,  ela vai chegar em casa cansadinha e vai descansar também os
jovens  os  adolescentes  até  a  todos  nós  ocupando  com a  pratica   de  esporte  não  tem
problema.  Fiz  também  senhor  presidente  um  requerimento  junto  a  Light  Serviços
Sociedade Anonima  solicitando que se instale um transformador para rua hoje Rua Orlando
Guedes antiga João 23 localizada no Bairro de Santa Teresa,  no horário de pico já não dá
para se ligar uma televisão,  um refrigerador que está se queimando , pessoal tem um aras
ali quer fazer uma alimentação para o seu animal já não consegue mais cortar um uma
vegetação um capim,  então gostaria muito que essa Casa pudesse estar enviando o mais
rápido possível ao Executivo para que o mesmo possa  estar oficializando a Light dessa
dificuldade  do  morador  daquela  localidade.  Obrigado  Presidente  só  até  aqui.  Mario
Hermínio. Com   palavra Vereador Alex. Alex .Boa noite Presidente,  nobres companheiros,
  público presente , internautas que nos assistem  e funcionários dessa casa. Hoje quero
falar também Russo a situação que o Betão já falou aqui sobre o balé das Crianças quero
justificar  minha  ausência  semana passada  eu  estava  bem debilitado  peguei  essa  virose
braba aí não pude ficar para sessão estava aqui presente , mas eu fui para casa porque
estava  sem condições  e  eu  vi  aqui  no  debate  alguns  vereadores  falando  sobre  o  balé
tentando justificar  que a  criança vai poder continuar,  mas não vai poder participar do
espetáculo,  qual criança que vai treinar o futebol toda semana e chegar no dia do jogo no
domingo,    não  pode  jogar  você  não  tem  chuteira,   mesma  coisa  gente  um absurdo  o
vereador tentar defender isso ainda dizer que a criança pode continuar me perdoa vereador
vai puxar saco assim lá não sei aonde  uma falta de respeito com as pessoas ,  falta sim
Betão gestão administração porque quem está lá como secretário não tem preparo algum
para fazer gestão não tem preparo algum não administra nem a casa dele não tem casa
para administrar como que vai administrar uma secretaria?  Então é falta de gestão sim,
  falta de respeito com as pessoas você vê que os bairros a gente vem pedindo aqui os
programas esportivos nos bairros,  não temos na nossa cidade funciona aqui apenas no
centro da cidade é um absurdo uma criança de um bairro distante como Cacaria onde eu
moro não poder participar do Balé não tem condições financeiras será que esse pessoal que
quer ser candidato a prefeito na nossa cidade conhece de verdade a nossa população ou
vive numa bolha dentro trancada aqui no centro da cidade não conhece a realidade de
nossa cidade não,  não conhecem eles querem administrar a cidade para eles continuam  de
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nós para nós aqui tem essa mania  as famílias imperiais só eles que podem tomar conta de
tudo quem tentar  atravessar essa barreira é penalizado,  então gente, a gente vem aqui
querer falar de coisas boas,   mas a gente não consegue,   então Betão estou com você
precisamos mudar  essa  visão  o  projeto   de  balé  de  Esporte  tem que ser  para  todos  é
inclusivo e não exclusivo,   mas infelizmente nós temos muitos secretários aqui que não
sabem nem o que estão fazendo nas suas pastas  infelizmente,  falar em secretários eu
quero aqui  parabenizar ao secretário Renan ,   parabéns Renan está aqui  em  todas as
sessões, vai nos bairros pegou uma secretaria sucateada uma secretaria que tinha outro
secretário que não sabia nem o que fazia infelizmente  aqui eles colocam um secretário a
troco de voto a troco de politicagem e não é o secretário que realmente tem capacidade,
  então  o  Renan  assumiu  a  pasta  por  capacidade,  Renan  a  gente  sabe  disso  você  é
diferenciado  está  aqui  toda  a  sessão  aqui  trazendo  explicação  a  cada  Vereador
Independente de partido,  faz o seu serviço que espero de todo coração Renan que você
prossiga nessa caminhada e eu tenho certeza que a secretaria de ciência e tecnologia está
em boas  mãos  Parabéns  Renan.  Eu    falar  um pouco  também aqui  da  convocação  dos
secretários aqui semana passada,  nós convocamos aqui a secretária de obras fiquei com
pena da secretária de obra com pena acho que ela não sabe nem o que que ela está fazendo
na pasta infelizmente tudo que eu perguntava a secretária ela não sabia não sei não sei vou
buscar informação,  gente não pode,  não pode a gente vê aqui o vereador defendendo Ah
mas o secretário não teve tempo hábil teve sim,  ela realmente não sabia,  ela dizia eu não
sei porque não sabia,  ela caiu de para queda ali agora a secretária de saúde tem que saber
de tudo ela está desde o primeiro de janeiro de 2021 tem que saber de tudo,  não saber que
o CTI tinha um gasto  de R$460.000,00 e  que hoje caiu para R$160.000,00 após o governo
do Ricardo,  como o governo do Ricardo conseguiu baratear esse CTI,  caiu a produção do
CTI  Não,  o serviço está pior não,  então tinha alguma coisa errada gente,  como que  no
governo Tutuca o custo do CT era de  R$450.000,00 e agora no governo do Ricardo caiu
para R$160.000,00 isso é custo só com médicos,  tinha médico ganhando R$48.000,00 para
fazer visita e não fazia e vem vereador aqui defender dizer não ela não teve tempo,  a gente
sabe disso como é que a secretária não sabe gente,  é má fé ? Tinha diferença você vê a
secretária de obra dizendo quando ela ficava assustada, está sabendo disso secretária? Não
estou  sabendo disso não,  a outra não,  a outra nem  fez  um  teatro,  falou bastante quis
falar lá do covid que nem CTI tinha ainda no covid para chegar nos dias de hoje então ela
tem que saber sim e eu vou propor aqui na minha primeira sessão  CPI da Saúde vai ser a
minha primeira , meu primeiro requerimento a gente abrir a CPI da saúde é inadmissível
você ter um curso de R$450.000,00 só com médicos,  são seis médicos apenas,  a gente
 tem um custo  de R$450.000,00  e cair para R$160.000,00 tem alguma coisa errada nisso
aí  gente ou o serviço não é o mesmo não pode e eu quero ver aqui quem vai votar contra a
CPI da Saúde vamos ver é transparência que a gente quer se tiver tudo certinho eu vou ser
o primeiro a vir aqui na tribuna e dizer gente está tudo certo agora se não tiver eu vou ser o
primeiro a vir aqui defender a população porque esse é o meu papel.  Quero falar aqui um
pouco antes que acabe o meu tempo  das minhas matérias de hoje.  Eu fiz mais uma vez
pedindo a reforma do Cemitério de Cacaria está uma vergonha as pessoas estão enterrando
 os seus entes e não sabe aonde está sendo enterrado não tem identificação, esses  dias
foram enterrar uma pessoa tinha outra embaixo , ah  não  faz aqui não,  vamos fazer aqui do
lado,  gente está  uma vergonha a grade do cemitério caiu o portão caiu está até hoje sem
ninguém fazer  nada  como que  uma administração  pública  consegue  deixar  o  cemitério
chegar naquele ponto isso é inadmissível o que eles estão cometendo gente é um pecado dá
pena de ver o Cemitério de Cacaria e não é só de lá não da Serra do Matoso você também
vai lá , Didi está falando ali de  Arrozal  Didi está demais eu já venho cobrando isso aqui a
reforma do cemitério há tempos e ninguém faz nada . Falar também um pouco eu vou deixar
para segunda fala que não vai  dar tempo de falar tudo gente a criação do PROES  do
Projeto da Polícia Militar já estou  aqui há um tempo a Polícia Militar está clamando o
prefeito para assinar o convênio e implantar na nossa cidade e até hoje não saiu do papel
gente que que está faltando todas as cidades tem o PROES   é pago pela prefeitura e Piraí
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 é a única cidade que não conseguiu desenvolver tirar do Papel o PROES  é a única cidade
que absurdo isso Piraí     é só festas.   Boa noite Presidente volto para falar das minhas
matérias. Mario Hermínio.  Com a palavra o vereador  Sena. Sena.  Boa noite vereadores,
 público presente, servidores dessa casa e internautas que nos assistem.  hoje vai ser votado
aqui  dois  Projetos  de  Lei  de  nossa  autoria  um deles  é  voltado ao  servidor  público  aos
motoristas em especial que deixa gratuito para eles os funcionários os motoristas do quadro
permanente da prefeitura o exame toxicológico dos motoristas que fazem para a renovação
de carteira espero que os colegas aqui ajudem a gente  nessa proposta e conceda esse o
voto sim para esse Projeto de Lei sabendo que os motoristas na verdade eles tem que pagar
por essa habilitação e todos os outros profissionais trabalham sem ter que pagar nada,
 então fica pesado para ele até porque o salário do motorista da prefeitura ele é bem menor
do que o salário convencional dos motoristas de outras instituições e de outras empresas.
  Também será  votado aqui   que declara  o  Bloco da  Laura como Patrimônio  Cultural  e
Material do Município de Piraí,  bloco da Laura ousa dizer que é o maior bloco, eu acho que
é o que anima o mais o carnaval  da cidade  especificamente em Arrozal onde sai sábado,
  domingo,    segunda  e  terça  de  carnaval  e  faz  alegria  do  nosso  povo,    então  a  gente
aprovando o  bloco como patrimônio cultural  e  material  do município  a  gente sabe que
apesar que o povo de lá não vai deixar acabar,  mas é uma forma  de manter essa cultura do
nosso  município  especial  do  nosso  querido  Arrozal.  Semana  passada  teve  aqui  uma
polêmica e os professores vem me perguntando sobre o veto do prefeito que vetou e  nós
derrubamos o veto do prefeito que vetou os níveis a emenda sobre os níveis salariais dos
profissionais da Educação do Magistério Nível A B C D e estão me perguntando  o que que
vai acontecer agora  está nas mãos do prefeito ele pode ir para a Justiça ou ele pode  acatar
aqui a derrubada do veto e fazer cumprir o que diz o nosso plano de cargo salário que foi
instituído em 2001 através da Lei 630 ainda no governo Pezão,  então a gente pede para
que pense direitinho faça o que a lei determina que é o Plano de Cargo obedecer o Plano de
Cargo e  Salário só isso a gente não quer mais nada,  então a gente está nessa esperança
então  eu  posso  dizer  aos  professores  que  agora  a  Câmara  Municipal  através  de  seis
vereadores fez a sua parte agora depende único e exclusivamente do prefeito ou talvez da
Justiça dependendo da forma que ele fizer a defesa.  A gente vê os vereadores falando
algumas  coisas  aqui  realmente  é    uma  coisa  que  são  fatos  que  me   deixa  um  pouco
assustado sobre a questão do  balé das crianças terem que pagar o seu o seu uniforme a sua
sapatilha,  enfim nós temos crianças pobres no município infelizmente é uma realidade que
a gente não tem como fugir e quando a gente se depara com uma situação o vereador Russo
ou o vereador Alex não me lembro falou muito bem uma criança  que vai treinar um futebol
sem a chuteira não tem como jogar  vai falar que ele não vai ficar de fora vai jogar descalço
 não tem condições  ele vai ficar de fora sim e vai ser apresentado ou  até mesmo coloca a
criança numa condição de numa condição constrangedora onde o coleguinha que  tem a
condição de ter e o outro não tem,  então eu acho que tem que ser visto isso com muito
carinho e a gente fica olhando também a respeito dos uniformes  escolares as crianças não
têm , antigamente tinha tudo,  tinha tênis,  tinha tudo e tem crianças hoje que vão estudar
de chinelo e a direção isso são relatos  dos próprios profissionais da educação da direção
que não pode proibir quer a criança venha calçado,  mas a criança não tem condição de ter
vai de chinelo como é que você vai cobrar,  vai deixar de estudar porque esta e chinelo
  aquele chinelinho ali  bem humildezinho,   então tem que ser revista essas questões as
crianças não podem ficar fora da escola por falta de condição e nós temos que olhar isso aí
e do Balé  é a mesma coisa falta de inclusão.  Estive numa festa no Bairro Nova Esperança
na Vila Nova Esperança onde os profissionais Vereador Russo os profissionais reclamaram
para gente de  crianças moram mais afastadas não tiveram condição de vir a festa porque
não colocaram no Plano de  Ação  do Município para buscar essas crianças para fazer
inclusão delas,  elas não têm  condições  de estudar porque se não tiver o transporte,  então
como tem o transporte elas veem estudar e no dia da festa que a contemplação a união a
harmonia entre as crianças e os pais juntamente com os professores aquelas crianças não
podem vi porque elas foram excluídas porque não tinham transporte para buscá-las isso nos
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deixa muito triste e veio uma professora e falou comigo chorando para você ver o amor que
o professor tem poderia estar ali  comemorando com quem tivesse pronto,   mas não as
crianças mais afastadas elas não foram por falta de transporte escolar porque não teve um
planejamento acho que isso tudo tem que ser visto a inclusão ela tem que ser feita de todas
as formas e isso foi uma exclusão com as crianças o que  deixa a gente aborrecido vamos
trabalhar para que isso tudo mude um dia.  Falando em obras vou falar rápido senão não
consigo concluir em obras paradas não teve uma obra nesse município o secretário de obra
que me desculpe,  mas ele foi muito infeliz na sua atuação como secretário de obras porque
não conseguiu concluir uma obra por completo ou então com excelência nem uma não estou
  exagerando se eu tiver errado que me corrija por favor alguém aqui até os vereadores
colegas aí podem me interferir não teve uma obra

concluída ou concluída com excelência todas que disseram que foram   concluídas  já estão
se  deteriorando,   então  a  gente  não  sabe  que  ele  arrumou o   que  houve  e  ainda  tem
algumas que a secretária teve aqui que estão na garantia que a obra não concluir já está se
deteriorando  como  a  Estrada  da  Cachoeira  é  um  exemplo  vivo  disso,    está  lá  a  obra
acabando sem ter  terminado e  hoje  eu  aproveitei  e  fiz  uma indicação  em cima dessas
questões porque    cercas por exemplo coisa mais simples,  eles terminaram as obras do
Bairro Bela Vista e da Estrada da Cachoeira,  da Estrada da Cachoeira não concluiu,  mas a
obra  lá  do  Centro  Diocesano  que  está  lá  a  cerca  está  aberta  uma  simples  cerca  não
conseguiram fazer lá no bairro Bela Vista, não vejo que concluiu a obra se concluiu foi um
serviço  realmente  digamos  no  termo  Chulo  foi  um  serviço  porco  porque  não  concluiu
porque não sabe para onde o esgoto vai jogado lá para o Centro Diocesano  também lá o
Centro Diocesano coitado está sendo vítima das obras do município e romperam as cercas
 das pessoas e não fizeram novas cercas e foram embora a obra acabou se acabou ficou mal
feito ou ficou inacabado mesmo não tem como é uma coisa absurda e no Rio Caximbau a
gente através de solicitação alguns outros vereadores também solicitaram,  mas a gente
teve uma participação nisso bem efetiva e foi feita a dragagem do Rio Caximbau onde foi
arrancado,    o  vereador  Alex  fez  essa  indicação,    então  não  estou    mentindo  porque
reclamaram  para  o  Vereador  Alex  também  onde  arrancaram  as  cercas  para  fazer  a
dragagem do rio  era necessário tanto vereador que foi útil a dragagem que choveu muito
depois do serviço de dragagem,    choveu muito,  por sinal o serviço foi até bem feito só não
fizeram  com  carinho  ou  melhor  não  teve  a  fiscalização  do  município  para  ter  ali  ou
desmanchar cerca e refazer ou algo do tipo,  o cara jogou a terra para cima da cerca e que
se lasque o povo que estava lá , ficou tão bom  o serviço que não teve alagamento através
das nossas ações,  a Câmara Municipal ela tem sua participação nisso a Câmara Municipal
cobrou realmente do Governo e do Estado,  cobrou do Governo Municipal para que fizesse o
serviço,   então a  gente a  gente observa que está  faltando,    faltou muito  nessa gestão,
 principalmente da Secretaria de obras,  fiscalização e ação e atitude em cima  dos atos de
 sua secretaria que poderiam ter fiscalizados.  Solicitamos também na Rua Manoel Teixeira
Campo Júnior um estudo  sobre o fluxo de veículos  na altura do material de construção do
Nelsinho até  o  início  da  estrada que vai  pra  Fazenda da Grama,   ali  tem um fluxo de
veículos muito grande porque as pessoas descobriram que a estrada da Fazenda da Grama
tem uma estrada boa foi  muito bem feita por sinal  e  é  uma estrada boa que aí  sai  na
Fazenda Grama  tem o acesso a  Angra dos Reis ou indo para Piraí  se a Dutra estiver
 interrompida e  agora e os caminhões passam ali,  é um absurdo a   rua ali aquele trecho é
muito apertado e tem que ver,  a gente sugeriu aí como vereador fez também um limitador
de altura para evitar fadiga e constrangimento aos moradores fios arrebentados e pequenos
incidentes  naquela  rua.  Mario  Hermínio.  Passaremos  para  a  Ordem  do  dia  coloco  em
  segunda discussão e votação o Projeto de Lei n 04 de autoria do  Executivo Municipal
solicito  aos   senhores  vereadores  que  inicie  a  votação,   esse  é  o  que  institui  o  Fundo
Municipal de Educação de Piraí, aprovado por oito votos.  Coloco em segunda discussão e
votação o projeto de lei 17 de autoria do vereador Didi,  solicito aos senhores vereadores
que inicie a votação , aprovado por sete voto e uma abstenção aprovado por oito votos já
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você mudou né,  coloco em discussão e votação o projeto de lei 18 de autoria do vereador
Sena Solicito aos vereadores que inicie a votação,  aprovado por oito votos,  coloco em
segunda discussão e votação o Projeto de lei nº 27 de autoria do vereador Sena solicito aos
vereadores que inicie a votação,  aprovado por oito votos,  coloco em  discussão e votação
única segunda discussão e votação o Projeto de Lei  nº 28 de autoria do vereador Russo,
 solicito aos  vereadores que inicie a votação,  aprovado por oito votos,  coloco em  segunda
discussão e votação o Projeto de Lei nº 30 de autoria do vereador Alex Joaquim,  solicito aos
 vereadores que inicie a votação, aprovado por oito votos,  coloco em discussão e votação
única o Requerimento 135 de autoria do vereador Xandeco,  solicito os vereadores que
inicie  a  votação,    aprovado  por  oito  votos,    coloco  em    discussão  e  votação  única  o
Requerimento  136  de  autoria  do  vereador  Betão,    solicito  aos  vereadores  que  inicie  a
votação aprovado por oito votos,  coloco  em discussão e votação única o Requerimento 137
de autoria do vereador Betão solicito aos  vereadores que inicie a votação,  aprovado por
oito  votos,  coloco  em  discussão  em  votação  única  o  Requerimento  138  de  autoria  do
vereador  Russo,    solicito  aos  vereadores  que  inicie  a  votação  aprovado  por  oito  votos,
 coloco em  discussão e votação única a Moção de Aplauso 40 de autoria do vereador Alex
Joaquim,  solicito aos  senhores  vereadores que inicie a votação,  aprovado por oito votos,
  coloco discussão em votação única a Moção de aplauso 41 de autoria do vereador Alex
Joaquim,  solicito aos senhores  vereadores que  inicie a votação,  aprovado por oito votos.
Mario Hermínio.   Passaremos  para explicação pessoal pelo uso da palavra 5 minutos com a
palavra Vereador Xandeco.  Xandeco. Permite falar daqui Presidente? Mário Hermínio. Pode
sim. Xandeco. Presidente só quebrando o protocolo fazendo uma correção que quando eu
falei da prestação de contas e 2022 não foi R$ 600.000,00 e sim R$200.000,00. Falar aqui
um pouco da indicação 179/2024,  ali para o Bairro do Asilo na realidade eu estou repetindo
essa indicação solicitando um muro de contenção próximo à casa do Senhor Edmar da Silva
na escadaria C,  Vereador Alex até fez um requerimento aí e foi respondido que não foi feito
nenhum muro de contenção no Bairro do Asilo nesse ano,  então estou  entrando com essa
indicação estou dando a oportunidade ao Poder Executivo para dizer que fez alguma obra
esse ano no Município de Piraí dentro do Bairro Asilo.  Também indicação 280/2024  estou
  repetindo essa indicação pedindo a reforma da escada que dá acesso à Capelinha neste
município e também repetindo outra indicação do ano passado e ano retrasado solicitando
através da secretaria competente ao invés de procurar acabar com o projeto que tem no
nosso  município  voltado  principalmente  para  criança  e  adolescente  fazer  uma Copa de
Bairro de crianças categoria sub 6,  7,  8,  9,  10 e 11,  a gente vê no nosso município tem a
copa Piraí,  Copa de bairro adulto,  para nossas crianças não tem,  poderia fazer,  fica aqui
uma  sugestão  de  rodar  essa  copa  de  bairro  Copa  Piraí  infantil  todas  as  quadras  do
município colocar nossas crianças e praticar esporte isso é muito importante é só isso e boa
noite a todos. Mario Hermínio. Com a palavra Vereador Betão,  com a palavra Vereador
Russo,  com a palavra Vereador Didi. Didi. Posso falar daqui Presidente? Mário Hermínio.
Pode  sim  Excelência.  Didi.    Presidente  é  sobre  uma  indicação  que  me  chamou  muita
atenção semana passada no Bairro do Varjão ,  semana retrasada eu também entrei com
uma indicação sobre colocando placas indicativas e hoje eu estou  pedindo esse limitador de
  altura ali próximo a ABD semana passada eu me deparei com a situação infelizmente é
 horrível uma carreta  o  GPS estava jogando ele para Vargem  Alegre,  e aí ele entrou Ali no
Bairro do Varjão causou ali transtorno muito grande para moradores ali arrebentando fio
internet  enfim  e  por  isso  eu  estou  pedindo  esse  limitador  de  altura  para  poder  estar
evitando  esse  transtorno  está  acontecendo  no  Bairro  do  Varjão    próximo  ali  as  duas
entradas do lado esquerdo da A BD lado direito da ABD colocando o limitador de altura ali,
 eu até acho que uma placa mesmo  resolveria essa situação.  Obrigado Presidente. Mario
Hermínio.  Com a palavra João Máximo,  com a palavra Vereador Alex. Alex. Volto à tribuna
Presidente para falar das minhas indicações eu já falei aqui sobre a criação do PROES  a
necessidade que nós temos hoje de ter esse projeto da Polícia Militar na nossa cidade muito
importante  para  trazer  mais  segurança  nos  bairros  que  hoje    as  pessoas  clamam  por
segurança. Falar também da reforma do Cemitério da Cacaria ,  da Serra do Matoso onde
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ambos  os  cemitérios  estão  abandonados  é  muito  triste  de  ver    a  realidade  hoje  dos
cemitérios da nossa cidade e falar também presidente do cadastro dos Produtores Rurais na
nossa cidade é fundamental a gente ter esse cadastro aonde a gente tenha um controle e
possamos ajudar os nossos Produtores Rurais a escoarem as suas mercadorias, nós estamos
aí com um Projeto das Estradas Agros do nosso município, quero agradecer aqui mais uma
vez ao Deputado Estadual Dr. Deodalto ao Deputado Federal Dr.  Flávio que trouxe esse
projeto para a nossa cidade e está ajudando o produtor rural,  mas isso é pouco peço a
secretaria de agricultura da nossa cidade para que possa fazer esse cadastro possamos
comprar o produto para as escolas,  nosso Hospital,  eu acho que isso é muito importante
para par aos nossos produtores rurais e agradecer a todos os colegas aqui que aprovar o
nosso Projeto de lei onde reserva 10% das vagas do concurso público municipal,  o último
concurso  não  teve  essa  reserva  de  vagas  para  negros  indígenas  eu  acho  que  é  muito
importante e quero agradecer aqui  a todos que aprovaram esse projeto,   espero que o
prefeito possa sancionar a gente ter essa garantia aí de reserva de vagas , por hoje é só
obrigado Presidente,  boa noite a todos e que nós possamos ir para o recesso  e voltar em
agosto , voltar com boas ideias colocar em prática para ajudar nossa população de  Piraí.
Obrigado Presidente. Mario Hermínio. Com a palavra o Vereador Sena. Sena. Permite  falar
daqui presidente? Mario Hermínio. Pode sim Excelência. Sena. Faltou eu falar sobre uma
propositura minha,  solicitei ao Governo Municipal informações sobre o Fundo Municipal da
Cultura se ele existe  de direito se ele existe de fato porque nós temos políticas nacionais e
programas nacionais e que fomentam a cultura tipo a lei  Aldir Blanc,  a lei Paulo Gustavo e
com essa  você só consegue captar os recursos para algumas atividades culturais se tiver o
Fundo Municipal de Cultura e se ele tiver também em pleno funcionamento,  então eu não
tenho conhecimento se esse Fundo Municipal existe eu acho que não porque eu não me
lembro de ter então eu solicitei informações sobre o sobre esse Fundo Municipal se não
tiver, para que se possa instituir esse Fundo Municipal pelo fato de você conseguir alguns
recursos para instituição de Cultura em nosso município.  Eu tive a oportunidade de estar
na Jaqueira na parte da tarde,  teve lá  uma apresentação teatral muito legal e foi de uma
lei da Lei Paulo Gustavo que é uma instituição, mas não foi do município é um grupo teatral
do Rio de Janeiro até o professor ele é  professor de teatro do município, mas foi uma coisa
muito  bacana  onde  as  crianças  interagiram,    a  gente  também  como  adulto  conseguiu
interagir e precisamos que a cultura o esporte e  todas as atividades que trazem benefício
ao nosso povo sejam feitas em nossa cidade por hoje é só. Mario Herminio. Quero desejar a
todos vereadores um recesso tranquilo cheio de paz e dia 5 de agosto voltaremos.  Declaro
encerrada a sessão convocando senhores vereadores para próxima sessão dia 5 de agosto
do corrente ano na  hora regimental,  boa noite a todos. 

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATA  Ata  Aprovação  1º  Período
19/2024
Turno:
Autor: Subdiretor Legislativo -
SUBDIR

Ata  da  19ª  Sessão  Ordinária,
realizada em 08 de julho de 2024. 

Aprovado

2 - REQ Requerimento 139/2024
Turno:
Autor: João Máximo

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente
Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal,  solicitando  sua

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

interferência  junto  a  Light-
Serviços  de  Eletricidade  S/A,
pedindo  instalação  de  (01)  um
transformador para suprir a queda
de  tensão  ao  longo  da  Rua
Orlando Guedes antiga João XXIII,
no  Bairro  Santa  Tereza,  neste
município. 

3 - REQ Requerimento 140/2024
Turno:
Autor: Sena

Requer  à  Mesa,  ouvido  o  Douto
Plenário,  que  seja  encaminhado
Expediente  Legislativo  ao  Exmo.
Prefeito  Municipal,  solicitando
informações  sobre  as  cercas
arrancadas no período da obra de
saneamento no bairro Bela Vista,
no Distrito de Arrozal, no período
de dragagem do Rio  Caximbau e
na Estrada da Cachoeira. 

Matéria lida

4 - REQ Requerimento 141/2024
Turno:
Autor: Russo

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente
Legislativo  ao  Poder  Executivo
solicitando  esclarecimento  sobre
os  mototaxistas  em  atividade  no
município. 

Matéria lida

5 - REQ Requerimento 142/2024
Turno:
Autor: Sena

Requer  à  Mesa,  ouvido  o  Douto
Plenário  informações  sobre  o
Fundo  Municipal  de  Cultura  do
Município de Piraí. 

Matéria lida

6 - REQ Requerimento 143/2024
Turno:
Autor: Betão

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente
Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito  de
Piraí,  solicitando  informações  de
responsabilidade  da  Secretaria
Municipal de Obras e Urbanismo –
SMOU,  referentes  à  obra  de
drenagem da Rua das Tulipas no
bairro Varjão. 

Matéria lida

7 - REQ Requerimento 144/2024
Turno:
Autor: Betão

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente
Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal  de  Piraí,  solicitando
informações  de  responsabilidade
da Secretaria Municipal de Obras
e Urbanismo – SMOU, referentes à
obra  de  captação  de  águas
pluviais  e  esgoto  do  Loteamento
Santo  Antônio  do  Oratório,
localizado na Rua B,  Bairro Rosa
Machado. 

Matéria lida

8 - IND Indicação 279/2024
Turno:

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  a  necessidade  de  se
determinar  à  Secretaria

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Autor: Xandeco competente,  que  seja  feito  a
construção  de  um  muro  de
contenção  próximo  a  Residência
do  Senhor  Edmar  da  Silva,  na
Escadaria  C,  nº  58  bairro  Asilo,
neste município. 

9 - IND Indicação 280/2024
Turno:
Autor: Xandeco

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  a  necessidade  de  se
determinar  junto  à  Secretaria
competente,  para  que  se  faça  a
reforma da escadaria de acesso da
Capelinha, neste município. 

Matéria lida

10 - IND Indicação 281/2024
Turno:
Autor: Junior Dentista

Indica  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal de Piraí, que determine
junto  a  secretaria  competente,  a
reforma  elétrica,  postes  e
substituição  da  iluminação  da
Praça  Jacques  Crolard  em
Santanésia, neste município. 

Matéria lida

11 - IND Indicação 282/2024
Turno:
Autor: Junior Dentista

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  a  necessidade  de
determinar  à  Secretaria
competente, a reforma do telhado
do  Colégio  Municipal  Presidente
Castelo  Branco  em  toda  sua
extensão  por  apresentar  vários
pontos  danificados,  em
Santanésia, neste município. 

Matéria lida

12 - IND Indicação 283/2024
Turno:
Autor: Xandeco

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  que determine junto à
Secretaria competente, pedindo a
realização de Copa Piraí de futsal
das seguintes categorias, sub 6, 7,
8, 9, 10 e 11, neste município de
Piraí. 

Matéria lida

13 - IND Indicação 284/2024
Turno:
Autor: João Máximo

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal de Piraí, que determine
junto  à  Secretaria  competente,
que seja estudada a possibilidade
da conclusão da obra da Ponte que
liga a Empresa Disprol, ligando a
Rua 17 de Outubro ao Condomínio
Industrial  -  CONDIPI,  neste  1º
distrito. 

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

14 - IND Indicação 285/2024
Turno:
Autor: João Máximo

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  que  se  determine  à
Secretaria  competente,  seja
estudada  a  possibilidade  da
desapropriação  de  um  terreno
localizado  no  final  da  rua  do
Bairro Vila Nova Esperança, para
a  construção  de  uma  quadra
poliesportiva com banheiros, neste
município. 

Matéria lida

15 - IND Indicação 286/2024
Turno:
Autor: Ronaldo Corrêa Leite - Didi

Indica  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal, que seja determinado à
Secretaria  competente,  a  criação
de  uma  equipe  fixa  para  a
manutenção de limpeza do bairro
Koopland, neste município. 

Matéria lida

16 - IND Indicação 287/2024
Turno:
Autor: Sena

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  para  que  junto  a
secretaria  competente  faça  um
estudo para solucionar o problema
do fluxo de veículos,  em especial
veículos  de  grande porte  na  Rua
Manoel  Teixeira  Campos Junior  –
no trecho da praça de Arrozal até
o início da Estrada que vai para a
Fazenda da Grama. 

Matéria lida

17 - IND Indicação 288/2024
Turno:
Autor: Ronaldo Corrêa Leite - Didi

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  que  determine  a
Secretaria  competente,  a
implantação  de  um  portal  móvel
de altura, no Bairro Varjão, neste
município. 

Matéria lida

18 - IND Indicação 289/2024
Turno:
Autor: Ronaldo Corrêa Leite - Didi

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  que  se  determine  à
Secretaria  competente,  a
viabilidade  da  realização  de  uma
obra de asfaltamento nas Ruas A,
B  e  D,  no  Condomínio  Ubiraci
Jacon,  no  Bairro  Varjão,  neste
município. 

Matéria lida

19 - IND Indicação 290/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal  a  necessidade  de  se
determinar  à  Secretaria
competente,  que  providencie  a
reconstrução  do  muro  e  a
recolocação da grade no Cemitério
de Cacaria, neste município. 

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

20 - IND Indicação 291/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal, que seja determinado à
Secretaria  competente,  para  que
faça  um cadastro  dos  produtores
rurais dos Bairros Cacaria e Serra
do Matoso, deste município. 

Matéria lida

21 - IND Indicação 292/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal,  que  seja  verificada  a
possibilidade de aderir ao Projeto
Proeis  (Programa  Estadual  de
Integração na Segurança) através
de uma parceria entre a Prefeitura
Municipal  de  Piraí  e  a  Polícia
Militar. 

Matéria lida

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Ata Aprovação 1º Período nº 19 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Não Votou
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Xandeco/REPUBLICANOS -

2 Betão/PDT -

3 Russo/MDB -

4 Didi/REPUBLICANOS -

5 João Máximo/MDB -

6 Alex Joaquim/PSDB -

7 Sena/PSD -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alex Joaquim/PSDB

Betão/PDT

Didi/REPUBLICANOS
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João Máximo/MDB

Junior Dentista/AVANTE

Mário Hermínio/UNIÃO BRASIL

Russo/MDB

Sena/PSD

Xandeco/REPUBLICANOS

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
4/2024
Turno:
Autor: Ricardo Campos Passos

Institui  o  Fundo  Municipal  de
Educação  de  Piraí  e  dá  outras
providências. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
17/2024
Turno:
Autor: Ronaldo Corrêa Leite - Didi

Cria,  no  âmbito  do  Município  de
Piraí,  o  Programa  “Bolsa
Universitária”  e  dá  outras
providências. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO

3  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
18/2024
Turno:
Autor: Sena

Dispõe  sobre  a  realização  de
exames  toxicológicos  para
renovação de CNH dos motoristas
que  fazem  parte  do  Quadro
Permanente  da  Administração
Pública do Município e dá outras
providências. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO

4  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
27/2024
Turno:
Autor: Sena

DECLARA  O  BLOCO  DA  LAURA
COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO,
CULTURAL,  IMATERIAL  DO
MUNICÍPIO  DE  PIRAÍ  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO

5  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
28/2024
Turno:
Autor: Russo

Fica  o  Poder  Público  obrigado  a
transmitir através da rede mundial
de  computadores,  as  sessões  das
licitações  em  todas  as  suas
modalidades. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO
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Matéria Ementa Resultado da Votação

6  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
30/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

Reserva  aos  negros  e  indígenas
10%  (dez  por  cento)  das  vagas
oferecidas nos concursos públicos
para  provimento  de  cargos
públicos  efetivos  e  empregos
públicos  no  âmbito  da
administração  pública  direta  e
indireta do Poder Executivo e do
Poder Legislativo do Município de
Pirai. 

Obs.:  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO. 

APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO

7 - REQ Requerimento 134/2024
Turno:
Autor: João Máximo

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente
Legislativo  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal  de  Piraí,  solicitando
cópia  das  Notas  Fiscais  do
exercício de 2023 até a presente
data,  da  Secretaria  Municipal  de
Obras. 

Aprovado

8 - REQ Requerimento 135/2024
Turno:
Autor: Xandeco

Requer  à  Mesa,  ouvido  o  Douto
Plenário,  seja  encaminhado
Expediente  Legislativo  ao  Exmo.
Senhor  Prefeito  Municipal,
solicitando  informações  sobre  a
reforma que está sendo realizada
na  Travessa  Martins  Candido,
Bairro Prefeitura, neste município. 

Aprovado

9 - REQ Requerimento 136/2024
Turno:
Autor: Betão

Requer  da  Prefeitura  de  Piraí,
informações  a  respeito  da
interdição da casa da Sra. Geralda
Pereira  de Souza,  situada na rua
A,  n°  22,  localizada  no  bairro
Cruzeiro, neste Município. 

Aprovado

10 - REQ Requerimento 137/2024
Turno:
Autor: Betão

Requer  à  Prefeitura  de  Piraí,
informações  de  responsabilidade
da  Secretaria  Municipal  de
Cultura  -  SMC,  no  sentido  de
esclarecer questionamentos sobre
as  aulas  e  as  apresentações  do
Ballet  realizadas  pela  Prefeitura
de Piraí. 

Aprovado

11 - REQ Requerimento 138/2024
Turno:
Autor: Russo

Requer à Mesa Diretora, ouvido o
Douto Plenário, seja encaminhado
Expediente  ao  Exmo.  Senhor
Prefeito Municipal, solicitando que
entre em contato com o Delegado
da  94º  Delegacia,  para  que  seja
providenciado um local  adequado
para  condicionar  os  carros
inutilizados e/ou apreendidos, que
estão sob a sua guarda. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

12 - MOC Moção 40/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

Apresenta à Mesa Diretora, ouvido
o  Douto  Plenário,  "MOÇÃO  DE
APLAUSOS"  ao  Policial  do
Batalhão  de  Polícia  Rodoviária
(CPRV)  de  Piraí,  1°  SGT  PM RG
72867:  DEYVIT  DE  FREITAS,
pelos  relevantes  serviços
prestados em nosso município. 

Aprovado

13 - MOC Moção 41/2024
Turno:
Autor: Alex Joaquim

MOÇÃO DE APLAUSOS ao Policial
-  2º  SGT 82947:  ELITON NEVES
DELGADO,  pelos  relevantes
serviços prestados pelo Estado do
Rio de Janeiro. 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 138 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Requerimento nº 137 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Requerimento nº 136 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim
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Matéria Votos

Requerimento nº 135 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Requerimento nº 134 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 30 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 28 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 27 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 18 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim
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Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 17 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 4 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Moção nº 41 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Moção nº 40 de 2024
Alex Joaquim Sim
Betão Sim
Didi Sim
João Máximo Sim
Junior Dentista Sim
Mário Hermínio Não Votou
Russo Sim
Sena Sim
Xandeco Sim

Oradores da Ordem do Dia

1 - Xandeco/REPUBLICANOS 

2 - Didi/REPUBLICANOS 

3 - Alex Joaquim/PSDB 

4 - Sena/PSD 

Oradores das Explicações Pessoais

Oradores da Ordem do Dia

1 - Xandeco/REPUBLICANOS 
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2 - Didi/REPUBLICANOS 

3 - Alex Joaquim/PSDB 

4 - Sena/PSD 

Considerações Finais

20ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 5ª Legislatura - A Sessão também poderá
ser encontrada na integra atraves do link de acesso https:/https://www.youtube.com/watch?
v=RoxJH-OZNfA
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